CSE | 5th | Summative Student Feedback
on Course

35 responses
Publish analytics

Student Name |D Copy

35 responses

nn
2(5.!7%) 2(5.!7%) 2(5.!7%) 2 (221(557%)

1 (AYALALALALEL2: 9% (ALK K2: 9% (1 K(K(2: 9% (215(152:9%) dl(z16(z15(2:9¢
1

0
ABHINASH KU... MOUMITAPOD... PRASUNROY  SAJEEB GHOSH SIMRAN KUMARI
AVIJEET PAUL PARNA DAS ROHITDEB  SAYANTANISA... SUBHADEEP...
University Roll Number |D Copy

35 responses

LU B
2 (212155 %) 2 (55%) 2 (5¥7%)

1 (2192152:9%) B AH(E19(21(2:991) (216(2: 9%\ (1A (AN A (ALK (AS(ZA(2:9°
1

0
11900120003 11900120028 11900120055 11900120070 11900121177

11900120015 11900120038 11900120065 11900120084 11900121183

7


https://docs.google.com/forms/d/1HqmrwM-oQZWlZd0V6GYzXnfMjhk8VrfWomHrYkNFyRI/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1HqmrwM-oQZWlZd0V6GYzXnfMjhk8VrfWomHrYkNFyRI/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1HqmrwM-oQZWlZd0V6GYzXnfMjhk8VrfWomHrYkNFyRI/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1HqmrwM-oQZWlZd0V6GYzXnfMjhk8VrfWomHrYkNFyRI/edit#start=publishanalytics

Contact Number LD Copy

35 responses

2(5!7%) 2(5!7%) 2(5!7% 57/., 2(!24 5«7%

1 (AIC(AC(AC(z 9°/i(41IC(2 9°/i(i 215(2; 90/(1|) AIC(AC(AC (2 gvimlc ZAS(ZAS(AS(ZAS(2AS(1S(21E(2. gvi 2I9

6295191882 7384089413 7479189226 8250083248 9728031411
7003200078 7430991353 8016749812 8942985653 988350...

College Name LD Copy

35 responses

@ SIT - College of Engineering &
Management (College Code -
119)

Department LD Copy

35 responses

@ B.Tech in Computer Science &
Engineering (CSE)




Year LD Copy

35 responses

@ 3rd Year

Semester LD Copy

35 responses

@ 5th Semester (ODD)

Course Title : Software Engineering | Course Code : ESC501

Course Title LD Copy

35 responses

@ Software Engineering




Course Code LD Copy

35 responses

@ ESC501

Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

35 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy

35 responses

20
18 (51.4%)
15

10

0 (?%)

1 2 3



Presentation and completion of units are LD Copy

35 responses

30
20 22 (62.9%)
10
1 (2.9%)
0
1 2 3
Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

35 responses

® Yes
® No
Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world @ Copy

application and its explanation

35 responses

30

23 (65.7%)
20

10




My ability to apply theoretical concepts to problem solving

35 responses
20
15

10

1(2.9%)

My Performance in Internal Exam is

35 responses

20
18 (51.4%)

15
10

5

0 (0%)
0 |
1 2

Continuous evaluation of student performance is

35 responses

20
15
10
5
0 (0%)
0 |
1 2

LD Copy

19 (54.3%)

LD Copy

17 (48.6%)

|D Copy

18 (51.4%)



Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy

35 responses

(14/0

3(86"/ 3(8.6%) 3 (8.6%)
3
2
(i‘(i"(i‘(i"(i‘(i 2'9%*) (2.9%)4 (2'1'(2"‘(2'9"/* )il (i’(i‘(i?"/*) (i"(i‘(i 2'9°

2 percent 99%
10 50 70 80% 90% N...

After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy
importance of this course in engineering stream is

35 responses

30
20 22 (62.9%)
10
0 (0%)
0 |
1 2 3
Would you recommend the course to remain in the curriculum @ Copy

35 responses

@® Yes
® No
@ Can't Say




Any other comments LD Copy

35 responses

15
15 (ﬁg%)

10

5 4 (11.4%)

2 (5.7%) 2 (5.7%)
1(2.99 (2 9%) | 1 (2 99 1,) (2.9%) 1(2.99(2.9%)B1 (2.99.(2.9%) 1(2.991(2.99,(2.99(2.9%
0
No Nothing
Great learning exper.. NO No. Thank you

Course Title : Compiler Design | Course Code : PCC-CS501

Course Title LD Copy

35 responses

@ Compiler Design

Course Code LD Copy

35 responses

@ PCC-CS501




Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

35 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy

35 responses

30
25 (71.4%)
20
10
0 (0%)
0 |
1 2 3
Presentation and completion of units are @ Copy
35 responses
30
23 (65.79
20 3 (65.7%)
10
0 (0%)
0 |
1 2 3



Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

35 responses

@ Yes
® No

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

35 responses

30
24 (68.6%)
20
10 11 (31.4%)
0 (0%)
0 |
1 2 3
My ability to apply theoretical concepts to problem solving @ Copy

35 responses

30

20

10




My Performance in Internal Exam is LD Copy

35 responses

30
- 23 (65.7%)
10
0 (0%)
0 I
1 2 3
Continuous evaluation of student performance is LD Copy
35 responses
30
20 22 (62.9%)
10
0 (0%)
0 |
1 2 3
Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course |D Copy

35 responses

4
4 (119
3 (8.6%) 3 (8.6%)
3
7%) 2 (5.7%)
2
1(2.9%(2.9%) 9% (2.9% 1 (2.9%) (2.9(2.9(2.9%) K1 (2.4(2.42(2.99
1
0

0 100% 30 60 70% 80 88 100 96% NA Yes



After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy
importance of this course in engineering stream is

35 responses

30
25 (71.4%)
20
10
0 (0%)
0 I
1 2 3

Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy

35 responses

@ Yes
® No
@ Can't Say

Any other comments @ Copy

35 responses

15
10
5
) 2 (5.7%) 2 (5.7%)
1(2.9%1 (2.9%) 1(2.9%) 1(2.9%) 1(2.9%,
0
N/A No, All good The...
Great learning experience NO Nothing

Course Title : Operating Systems | Course Code : PCC-CS502 Va



Course Title |D Copy

35 responses

@ Operating Systems

Course Code LD Copy

35 responses

@ PCC-CS502

Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

35 responses

® Yes
® No




Course progressing as per the lesson plan LD Copy

35 responses

40
30 31 (88.6%)
20
10
0 (0%
(|/° ) 4 (11.4%)
0
1 2 3
Presentation and completion of units are LD Copy
35 responses
30
29 (82.9%)
20
10
6 (17.19
0 (0%) (17.1%)
0 |
1 2 3
Session document for each session of the courses provided or not @ Copy

35 responses

@® Yes
® No




Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

35 responses

30
27 (77.1%)
20
10
8 (22.9%)
0 (0%)
0 I
1 2 3

My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy

35 responses

30
27 (77.1%)
20
10
8 (22.9%)
0 (0%)
0 |
1 2 3
My Performance in Internal Exam is |D Copy
35 responses
30
27 (77.1%)
20
10
8 (22.9%)
0 (0%)
0 |
1 2 3



Continuous evaluation of student performance is LD Copy

35 responses

30
25 (71.4%)
20
10 10 (28.6%)
0 (0%)
0 I
1 2 3

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy
35 responses

6

5 (14.3%)
4 (11.4%)
4
3 (8.|6%)
2 (5.7%)
2
1 (2. 922 9%2.40(2.9/(2. 4% 2.1%(2.9%
0
0 100% 60 70% 80 85 90% 97 99%  None

After completion of the course so far, my understanding about the |D Copy

importance of this course in engineering stream is

35 responses

30
26 (74.3%)
20
10
9 (25.7%)
0 (0%)
0 |
1 2 3



Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy

35 responses

@® Yes
® No

I @ Can't Say

Any other comments LD Copy

35 responses

15
15 (MQ%)
10
5 3 (8.6%)
2(5.7%)  2(5.7%) 2 (5.7%)

1(2.9%) | 1(2.99(2.9%) 1(2.99(2.9%,(2.9%) 1(2.99(2.91(2.99.(2.9%

0
. N/A Nil Nothing
Great learning exper... NO No, All good Thank you

Course Title : Object Oriented Programming | Course Code : PCC-CS503

Course Title LD Copy

35 responses

@ Object Oriented Programming




Course Code LD Copy

35 responses

@ PCC-CS503

Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

35 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy

35 responses

30

25 (71.4%)
20

10

0 ((l)%)

1 2 3



Presentation and completion of units are LD Copy

35 responses

30
25 (71.4%)
20
10 10 (28.6%)
0 (0%)
0 I
1 2 3

Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

35 responses

® Yes
® No

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world @ Copy
application and its explanation

35 responses

30

25 (71.4%)
20

10

9 (25.7%)




My ability to apply theoretical concepts to problem solving

35 responses

30

20

10

1(2.9%)

My Performance in Internal Exam is

35 responses

30
20
14 (40%)
10
0 (0%)
0 |
1 2

Continuous evaluation of student performance is

35 responses

30
20
10
0 (0%)
0 |
1 2

22 (62.9%)

22 (62.9%)

LD Copy

LD Copy

|D Copy



Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy

35 responses

4 (11¥%) 4 (11¥4%) 4 (11%%)

2 (5.7%) 2 (5.7%) 5.7%) 2 (5.7%)

2.192.9%) (2.9%)¥1| (2.4°(2.9%) (2 49(2.49(2.192.4°2.1(2.4°(2.4°2.1(2

O

50% 70% 90% None
2 percent 60% 80 95 Almost everyt...

After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy
importance of this course in engineering stream is

35 responses

30

24 (68.6%)

20

10
0
1 2 3
Would you recommend the course to remain in the curriculum @ Copy

35 responses

® Yes
® No

I @ Can't Say




Any other comments LD Copy

35 responses

15
141(40%)
10
3 (8.6%)
2 (5.7%) 2 (5.7%) 2 (5. 7% 2 (5.7%) 2(5.7%
1 (2 9% 1 (2 991) (2 9%) (2 S)( i’o) 1 Qi%)i1 (2ﬁ9°/.1)(2.9%)
i Nothing
Great learning experie.. NO No, All good Tha...

Course Title : Introduction To Industrial Management (Humanities-lll) | Course
Code : HSMC-501

Course Title LD Copy

35 responses

@ Introduction To Industrial
Management (Humanities-Ill)

Course Code LD Copy

35 responses

@ HSMC-501




Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

35 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy

35 responses

15

10

5 6 (17.1%)

1 2 3
Presentation and completion of units are |D Copy
35 responses

20

15 16 (45.7%)




Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

35 responses

@ Yes
® No

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

35 responses

20
19 (54.3%)

15

13 (37.1%)
10

My ability to apply theoretical concepts to problem solving @ Copy

35 responses

20

15

13 (37.1%)
10

5 (14.3%)




My Performance in Internal Exam is LD Copy

35 responses

20

2 (5.7%)

Continuous evaluation of student performance is LD Copy

35 responses

20

18 (51.4%)
15

10

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course |D Copy

35 responses

5 (14.3%) 5 (14.3%)

2 (5.7%) 2 (5.7%) 2 (5.7245.72/(5.7%)

(2.9%2.9%) 1 (2.9%) W4 (2.9%(2.9%(2.9(2.9%(2.9%) 1 (2.51(2.9%(2.9%(2.99

0 40 50% 60 62 75 80 90 95% Na



After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy
importance of this course in engineering stream is

35 responses

20
18 (51.4%)
15
13 (37.1%)
10
5
4 (11.4%)
0
1 3
Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy
35 responses
@ Yes
® No
@ Can't Say
Any other comments @ Copy

35 responses

15
15 (4219%)
10
5 3 (8.
2 (5.7%) 2 (5.7%)
1 (2.9%5(2.9%5(2.915(2.916(2.9% ) 1 (2.915(2.9(2.9% )1 (2.9%) | 1 (2.91:(2.915(2.916(2.9%
0
It helps us to know... Na None Th...
Good knowledge NA No Null

Course Title : Artificial Intelligence | Course Code : PEC-IT501B Va



Course Title |D Copy

35 responses

@ Attificial Intelligence

Course Code LD Copy

35 responses

@ PEC-IT501B

Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

35 responses

® Yes
® No




Course progressing as per the lesson plan LD Copy

35 responses

20

18 (51.4%)

15

10

1(2.9%)

Presentation and completion of units are LD Copy

35 responses

20
18 (51.4%)
15
14 (40%)

10

5

0

1 2 3

Session document for each session of the courses provided or not @ Copy

35 responses

@® Yes
® No




Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

35 responses

20

17 (48.6%)

15

10

2 (5.7%)

My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy

35 responses

20
15

10

0
1 2 3
My Performance in Internal Exam is |D Copy
35 responses
20
15 16 (45.7%)

10




Continuous evaluation of student performance is LD Copy

35 responses
20

15

13 (37.1%)

10

2 (5.7%)

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy

35 responses

2 (5]7%) 2 (5.|7%) 2 (5.|7%)

1 (2.514(2.9%) 1 (2.90/(2.5142.9% IR (2.0(2.S14(2.5(2.S14(2.51/(2.9%

0 30 50 60 70 75 80% 90 Na

-
S
S

\

After completion of the course so far, my understanding about the |D Copy
importance of this course in engineering stream is

35 responses

20
17 (48.6%)
15
10
5
. 2 (5.7%)
1 2 3



Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy

35 responses

@ Yes
® No
@ Can't Say

Any other comments LD Copy

35 responses

15
10
5 3 (8.
2 (5.792)(5.7%) 2 (5.7%) 2 (5.7%)
1 (2.991)(2.9%) 1(2.9%) 1 (2.991)(2.9%1)(2.9%) 1(2.9%)
0
N/A Nil Nothing
Good NO No, All good We...

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

Google Forms


https://docs.google.com/forms/d/1HqmrwM-oQZWlZd0V6GYzXnfMjhk8VrfWomHrYkNFyRI/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1HqmrwM-oQZWlZd0V6GYzXnfMjhk8VrfWomHrYkNFyRI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

